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В июне 2025 года Олег Вадимович планирует взять кредит в 
банке на 4 года.Условия его возврата таковы: 

- в январе каждого года действия кредита долг увеличивается 
на 20 % от суммы долга на конец предыдущего года; 

- в период с февраля по июнь каждого из 2026, 2027 и 2028 
годов необходимо выплатить часть долга, причём каждый из 

платежей 2027 и 2028 годов в 1,6 раза больше платежа 
предыдущего года; 

- в период с февраля по июнь 2029 года выплачивается 
оставшаяся сумма по кредиту, равная 1 770 240 рублей. 

Найдите сумму кредита, если общие выплаты по нему 
составили 8 994 240 рублей. 









Предприниматель купил здание и собирается открыть в нём отель.  

В отеле могут быть стандартные номера площадью 21 квадратный метр 
и номера «люкс» площадью 49 квадратных метров.  

Общая площадь, которую можно отвести под номера, составляет 1099 
квадратных метров.  

Предприниматель может поделить эту площадь между номерами 
различных типов, как хочет.  

Обычный номер будет приносить отелю 2000 рублей в сутки, а номер 
«люкс» - 4500 рублей в сутки.  

Какую наибольшую сумму денег сможет заработать в сутки на своём 
отеле предприниматель?  







Для одного из предприятий-
монополистов зависимость объёма 

спроса на продукцию q (единиц в месяц) 
от её цены р (тыс. руб.) задаётся 

формулой: q = 100–10p. 

 Определите уровень цены р (в тыс. 
руб.), при котором значение выручки 

предприятия за месяц r = q•р составит 
210 тыс. руб. 







              Григорий является владельцем двух заводов в разных городах.  

На заводах производятся абсолютно одинаковые товары, но на заводе, расположенном 
во втором городе, используется более совершенное оборудование. 

 В результате, если рабочие на заводе, расположенном в первом городе, трудятся 
суммарно t^2 часов в неделю, то за эту неделю они производят 3t единиц товара;  

если рабочие на заводе, расположенном во втором городе, трудятся суммарно t^2 
часов в неделю, то за эту неделю они производят 4t единиц товара. 

За каждый час работы (на каждом из заводов) Григорий платит рабочему 500 рублей. 

Григорий готов выделять 5 000 000 рублей в неделю на оплату труда рабочих. Какое 
наибольшее количество единиц товара можно произвести за неделю на этих двух 

заводах? 














